



Profesjonalna opieka nad kobietą i dzieckiem w zdrowiu i chorobie

DAG.261.10.2023.KR

Opole, dnia 12 stycznia 2024

ODPOWIEDŹ

na pytania do postępowania w trybie zapytania ofertowego

Kliniczne Centrum Ginekologii, Położnictwa i Neonatologii w Opolu w odpowiedzi na n/w pytania w postępowaniu pn. **Zakup wraz z dostawą części wymiennych i eksploatacyjnych do aparatu KTG firmy Oxford, Corometrics, Sunray Huntleigh na okres 12 miesięcy**, udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1 do poz. 1:

w jakim modelu aparatu ma być używana głowica CARDIO? O jakiej częstotliwości, 1,5MHz, czy 2,0MHz? Jaki kolor wtyczki?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, głowice będą używane w urządzeniach Oxford Mono i Oxford Duo. Głowice o częstotliwości 1,5 MHz w kolorze żółtym.

Pytanie nr 2 do poz. 3 i 4:

czy głowice mają mieć uchwyty na pas do mocowania po bokach, czy nie?

Odpowiedź: TAK mają posiadać pas do mocowania po bokach.

Pytanie nr 3 do poz. 10 i 11:

opisy zawierają nry katalogowe konkretnego producenta zamienników tych kabli. Czy dopuszczają Państwo produkty równoważne??

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż dopuszcza w wymienionych pozycjach produkty równoważne, w pełni kompatybilne i współpracujące z posiadanymi urządzeniami.

Pytanie nr 4:

Czy oferowane produkty w każdej pozycji (od 1 do 11) mogą być produktami równoważnymi, czy muszą być to produkty oryginalne?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż nie dopuszcza produktów równoważnych z wyłączeniem pozycji 10 i 11.

Pytanie nr 5 poz. 1:

Prosimy Zamawiającego o sprecyzowanie, której oryginalnej głowicy KARDIO do KTG Oxford Team (pkt. 1 załącznika nr 1 do zapytania ofertowego DAG.261.10.2023) Zamawiający oczekuje od Wykonawcy. O jakiej częstotliwości:

- 1 MHz (kolor zielony)

- 1,5 MHz (kolor żółty)



- 2 MHz (kolor niebieski)

Odpowiedź: Zamawiający oczekuje oryginalnej głowicy o częstotliwości 1,5 MHz (kolor żółty).

Pytanie nr 6 do Umowy:

Prosimy Zamawiającego o przedłużenie terminu dostawy do 14 dni kalendarzowych, licząc od dnia złożenia zamówienia w dniach od poniedziałku do piątku w godzinach od 8:00 do 14:00

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu dostawy do 14 dni kalendarzowych.

Zamawiający załącza zmodyfikowany wzór umowy.

Z poważaniem

Małgorzata Sobel

Dyrektor